



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 154

засідання Кабінету Міністрів України

від 2 грудня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
КУБРАКОВ О. М., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КУЛЕБА Д. І.,  
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,  
РЕЗНІКОВ О. Ю., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,  
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БОРНЯКОВ О. С., МОЖНИЙ О. В.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Протоколу між Урядом України та Урядом Держави Катар про внесення змін до Угоди між Урядом України та Урядом Держави Катар про уникнення подвійного оподаткування та запобігання податковим ухиленням стосовно податків на доходи” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Схвалити проект Закону України “Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про порядок перетинання українсько-російського державного кордону жителями прикордонних регіонів України та Російської Федерації” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

3. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про охорону культурної спадщини” щодо незанесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та вилучення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України окремих об'єктів культурної спадщини”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з МКІП доопрацювати та оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

### **1. Схвалити проекти Указів Президента України:**

Про призначення стипендій Президента України для видатних спортсменів із паралімпійських і дефлімпійських видів спорту та їх тренерів;

Про внесення зміни до Указу Президента України від 3 травня 2017 року № 126.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у п’ятнадцятій нараді Конференції Сторін Конвенції про охорону біологічного різноманіття, десятій нараді Конференції Сторін, яка виступає як Нарада Сторін Картахенського протоколу про біобезпеку до Конвенції про біологічне різноманіття, четвертій нараді Конференції Сторін, яка виступає як Нарада Сторін Нагойського протоколу про доступ до генетичних ресурсів та справедливий і рівноправний розподіл вигід від їхнього використання до Конвенції про біологічне різноманіття, та Сегменті високого рівня у рамках п’ятнадцятої наради Конференції Сторін Конвенції про охорону біологічного різноманіття” (для службового користування).

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення зміни до пункту 3 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710;

Про затвердження Порядку застосування національних стандартів для будівельної продукції, що надається на ринку та не охоплюється або не повністю охоплюється національними стандартами для цілей застосування Закону України “Про надання будівельної продукції на ринку”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Про внесення змін до бюджету Пенсійного фонду України на 2022 рік;

Про внесення змін до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення реалізації окремих функцій Пенсійного фонду України та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про особливості реалізації експериментального проекту з організації управління чергами вантажних автомобілів перед міжнародним пунктом пропуску через державний кордон України для автомобільного сполучення “Ягодин — Дорогуськ” за допомогою електронної системи “Електронна черга перетину кордону Ягодин — Дорогуськ”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Міністерство енергетики України”, доручивши Міненерго доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Першого віце-прем'єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. щодо доповнення положенням стосовно внесення змін до пункту 33 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2008 р. № 777, щодо можливості прийняття комітетом з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств у разі потреби у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану рішення про внесення змін до вимог до претендента на посаду члена наглядової ради та повернення до попередніх етапів конкурсу.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до Положення про порядок, умови та критерії встановлення інвалідності”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 р. № 1275”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2022 р. № 1259”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

##### **1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України**

Про погодження передачі нежитлових приміщень у м. Львові в державну власність із віднесенням їх до сфери управління Державної судової адміністрації;

Про передачу нерухомого майна у власність Малинської міської територіальної громади;

Про погодження обсягу придбання Національним агентством з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, облігацій внутрішньої державної позики “Військові облігації”;

Про призначення соціальних стипендій Верховної Ради України здобувачам фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству юстиції на 2022 рік;

Деякі питання виконання Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Узбекистан про співробітництво у боротьбі з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів;

Про залучення гранту на бюджетну підтримку від Кредитної установи для відбудови (“KfW”);

Про делегацію Уряду України для участі у переговорах щодо укладення Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Об’єднаних Арабських Еміратів (для службового користування).

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про додаткові заходи із забезпечення публічної безпеки і порядку під час дії воєнного стану”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

## **5. Кадрові питання**

---

Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення соціально-економічного розвитку Вінницької області, сумлінне виконання службових обов’язків в умовах воєнного стану та високий професіоналізм Мургу М. А. згідно з поданням начальника Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С. С. (лист Вінницької облдержадміністрації від 8 листопада 2022 р. № 01.01-27/8399);

за вагомий особистий внесок у забезпечення вирішення проблем осіб з інвалідністю, військових, які потребують повноцінної та комплексної реабілітації, внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю, активну громадянську позицію Макара М. І. згідно з поданням начальника Івано-Франківської обласної військової адміністрації Онищук С. В. (лист Івано-Франківської облдержадміністрації від 21 листопада 2022 р. № 972/0/2-22/01-057);

за вагомий внесок у справу розвитку та забезпечення життєдіяльності Збройних Сил України, зразкове виконання службового обов’язку та високий професіоналізм, проявлений в умовах воєнного стану, Петренко О. М. згідно з поданням Міністра оборони України Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 25 листопада 2022 р. № 220/11409);

за мужність і самовідданість, виявлені під час захисту суверенітету та територіальної цілісності України, сумлінну працю та високий професіоналізм, активну громадянську позицію Жолобовича Н. В., Маліновського Р. П., Салату М. С. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів України Яреми О. Й. (резолуція Прем’єр-міністра України від 29 листопада 2022 р. № 30535/3/1-22).

## **6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 26 листопада 2022 р. “Про забезпечення електронними комунікаційними послугами в умовах воєнного стану”, введеного в дію Указом Президента України від 26 листопада 2022 р. № 802.

## **7. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінекономіки разом з НАДС та іншими заінтересованими органами виконавчої влади розробити та внести в установленому порядку для розгляду Кабінетом Міністрів проект акта щодо умов оплати праці працівників та інших осіб, які залучатимуться до викладацької діяльності у Вищій школі публічного управління та її регіональних підрозділах (без статусу юридичної особи публічного права).

2. Погодитися з пропозицією Міністра аграрної політики та продовольства Сольського М. Т. щодо необхідності нормативного врегулювання питання стосовно дорожнього перевезення дизельного палива у гнучких системах утримання наливних вантажів на період воєнного стану.

МВС, Мінекономіки, Мінінфраструктури, Міноборони, Мін'юсту, Національній поліції, Адміністрації Держприкордонслужби, ДРС забезпечити у двомісячний строк внесення змін до наказу МВС від 4 серпня 2018 р. № 656 “Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів”, зареєстрованого в Мін'юсті 11 вересня 2018 р. за № 1041/32493, з метою врегулювання питання внутрішнього дорожнього перевезення дизельного палива у гнучких системах утримання наливних вантажів на період воєнного стану.

Мінінфраструктури в місячний строк після набрання чинності зазначеного наказу МВС підготувати проект багатосторонньої угоди відповідно до пункту 1.5.1 Європейської угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних вантажів (ADR), яка передбачає відступ у частині перевезення дизельного палива (ООН 1202) у гнучких системах утримання наливних вантажів.

3. Погодити внесення змін до наказу державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” від 7 лютого 2018 р. № 146 “Про облікову політику”, внесених наказом державного підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” від 2 вересня 2022 р. № 01-585-н.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**О. ЯРЕМА**